
Додаток 12 

Порядок та форми 

проведення творчих конкурсів 

для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у 2025 році 
 

І. Загальні положення 

1.1. Цей Порядок визначає механізм проведення творчих конкурсів для вступників для 

здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Волинському національному 

університеті імені Лесі Українки (далі – Університет) в 2025 році.  

Творчі конкурси передбачають перевірку й оцінювання творчих та/або фізичних 

здібностей вступника, необхідних для здобуття освіти за спеціальністю (предметною 

спеціальністю), включеною до Переліку спеціальностей, прийом на навчання за якими 

здійснюється з урахуванням рівня творчих та/або фізичних здібностей вступників (Додаток 5) 

Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 10 лютого 2025 року № 2168 (далі – Порядок).  

Творчий конкурс є формою вступного випробування для вступу на основі ПЗСО та 

НРК5, яка передбачає демонстрацію та оцінювання творчих або фізичних здібностей 

вступника (у тому числі здобутої раніше спеціалізованої освіти), необхідних для здобуття 

вищої освіти за спеціальністю, яка включена до Переліку спеціальностей, прийом на навчання 

за якими здійснюється з урахуванням рівня творчих та/або фізичних здібностей вступників, 

наведеного у додатку 1 до Порядку, і проводиться виключно в очному форматі (для 

вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території, та/або склали НМТ у 2025 

році за кордоном допускається використання дистанційного формату) в межах одного дня 

(результат оцінювання оприлюднюється не пізніше наступного дня).  

За результатами творчого конкурсу виставляється позитивна оцінка за шкалою 100-200 

(з кроком в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку досягнень вступника 

(«незадовільно»). 

1.2. Перелік спеціальностей Волинського національного університету імені Лесі 

Українки, конкурсний відбір на які відбувається за результатами проведення творчих 

конкурсів у 2025 році: 

Шифр 

галузі 

Галузь знань Код 

спеціальності 

Назва спеціальності 

A Освіта A7 Фізична культура і спорт* 

B Культура, мистецтво  

та гуманітарні науки 

B2 Дизайн ** 

B4 Образотворче мистецтво та 

реставрація** 

B5 Музичне мистецтво** 

B6 Перформативні мистецтва** 

 

* - конкурс фізичних здібностей 

** - конкурс творчих здібностей 

1.3. Творчі конкурси проводяться відповідно до програм, що розробляються окремо для 

кожної спеціальності (предметної спеціалізації), затверджуються головою приймальної комісії 

й оприлюднюються на офіційному вебсайті Університету (www.vstup.vnu.edu.ua).  

Програми творчих конкурсів розробляються державною мовою.  

У програмах творчих конкурсів зазначаються:  

− структура випробування (сесії проведення творчого конкурсу); 

− загальні та спеціальні вимоги до здібностей і компетентностей вступників, які беруть 

участь у творчому конкурсі; 

− завдання, що будуть включені до кожної із сесій творчого конкурсу;  

− структура оцінки та порядок оцінювання результатів творчого конкурсу; 

− критерії оцінювання творчого конкурсу.  

http://www.vstup.vnu.edu.ua/


1.4. Завдання для творчих конкурсів розробляються відповідно до програм творчих 

конкурсів зі спеціальностей.  

1.5. Вступники допускаються до участі у творчому конкурсі лише в разі подання заяви в 

електронному кабінеті або паперовому вигляді за формою, визначеною приймальною 

комісією університету). У кожній заяві на участь у творчому конкурсі (крім вищих військових 

навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами  навчання та військових 

навчальних підрозділів закладів вищої освіти) вступник надає згоду на відеозапис творчого 

конкурсу, оприлюднення відеозапису творчого конкурсу на сайті закладу вищої освіти, а 

також зберігання відеоматеріалів після проведення творчого конкурсу та знеособлених 

письмових робіт конкурсу творчих здібностей на цих ресурсах у відкритому доступі протягом 

одного року у вигляді активних інтернет-посилань, крім вступників, які перебувають на 

тимчасово окупованій території. 

1.6. Університет зобов’язаний забезпечити відеозапис творчого конкурсу не менше ніж 

з двох камер відеоспостереження, оприлюднення на сайті Університету, а також зберігання 

відеоматеріалів після проведення творчого конкурсу та знеособлених письмових робіт 

учасників конкурсу творчих здібностей на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного 

року у вигляді активних інтернет-посилань. Відеозапис творчого конкурсу вступників, які 

перебувають на тимчасово окупованій території не оприлюднюються, але зберігаються в 

приймальній комісії. 

II. Реєстрація, організація та проведення творчих конкурсів 

2.1. Для вступників на основі ПЗСО та НРК 5 творчі конкурси проводяться в строки, 

визначені п. 5 розділу V Порядку та п. 5.2 розділу V Правил прийому до Волинського 

національного університету імені Лесі Українки в 2025 році. 

2.2. Медичну довідку за формою 086-о для участі у творчому конкурсі на спеціальність 

А7 Фізична культура і спорт вступники вносяться до електронного кабінету до дня, що 

передує дню завершення реєстрації заяв.  

2.3. Приймальна комісія Університету здійснює реєстрацію заяв вступників для участі у 

творчому конкурсі, формує екзаменаційні листки й екзаменаційні потоки в порядку 

надходження заяв вступників або з урахуванням пропозицій вступників. 

2.4. Вступники, які отримали оцінку нижче мінімально встановленого приймальною 

комісією балу на одній із сесій, не допускаються до участі в наступній сесії творчого конкурсу 

та конкурсному відборі на навчання. 

2.5. Офіційне оголошення результатів творчих конкурсів на місця державного та 

регіонального замовлення, оцінки творчих конкурсів, а також інформацію про досягнення 

мінімального прохідного балу, здійснюється шляхом розміщення відповідних відомостей на 

офіційному вебсайті Університету www.vstup.vnu.edu.ua та вноситься до Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти не пізніше наступного дня після їхнього проведення. 

http://www.vstup.vnu.edu.ua/

